

Весенний показ мод в прошёл Политехе



7 марта, в преддверии Международного женского дня в Политехе на базе [REDACTED] прошёл первый студенческий Весенний Показ Мод. Мероприятие было организовано совместно с [REDACTED] и [REDACTED] Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, а также при участии дизайнеров из Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна.

Цель мероприятия: создание условий для реализации творческого потенциала молодежи, привлечение внимания студентов к миру искусства и технологий через созидательную проектную деятельность в формате Pro bono и интеллектуального волонтерства.

Коллекции, участвующие в показе, выполнены из самых разных материалов: от натуральных тканей, до клеёнок и пластика.

Показ мод посетили почётные гости – люди, чьи поступки и труд вдохновляют нас каждый день:

Сергей Скориантов (ветеран боевых действий СВО, проходил службу в составе отдельного отряда «Ночные Волки» интернациональной бригады «Пятнашка», принимал участие в освобождении Авдеевки, заместитель начальника штаба регионального отделения «ЮНАРМИЯ» Санкт-Петербурга);

Анжелика Канаян (герой-волонтер гуманитарных миссий на Донбасс, заведующая Подростково-молодежного центра «ЛИГОВО»);

Елизавета Орлова (герой-волонтер гуманитарных миссий на Донбасс, координатор проектов Фонда «Общество возрождения художественной Руси 1915» и заместитель директора Благотворительного Фонда «Невский фронт»).



Сергей Скориантов отметил, что он рад присутствовать на таком красивом празднике, благодарен организаторам за поддержку творчества, таланта молодежи и проведения мягкой работы по патриотическому воспитанию молодежи, привлечения внимания к добровольчеству и мероприятиям **#МЫВМЕСТЕ**, формируя наши национальные ценности и приоритеты, возрождая культурные традиции. Также ветеран СВО Сергей Скориантов добавил, что именно ради жизни, мира, улыбок, процветания страны сегодня бойцы защищают наши интересы и Родину.

С приветственным словом от Гуманитарного института выступила **директор Добро.Центра СПбПУ Татьяна Нам**: *«Политех – это место притяжения молодежи и безграничных возможностей для созидания на благо общества, для гармоничного развития и формирования человеческого капитала. Хотелось бы отдельно поблагодарить за поддержку студенчества директоров двух институтов, которыми руководят красивые, умные, талантливые женщины, видные ученые: Наталья Васильевна Чичерина и Марина Вячеславовна Петроченко».*

«Я отвечала за организацию мероприятия в целом, взаимодействие с дизайнерами и постановку дефиле. Мероприятие прошло именно так, как я и представляла. Очень надеюсь, что в будущем смогу принять участие в подобных мероприятиях», – рассказала один из главных организаторов и самых гармоничных дизайнеров **Екатерина Крикопол (студентка 2 курса по направлению «Строительство»)**.

Следует отметить, что на афише кастинга моделей и самого мероприятия в Политехе **популярная певица Клава Кока** в платье от талантливой студентки ИСИ Екатерины Крикопол. В политехническом премьерном показе мод ее коллекция «Зимняя сказка» — это коллекция, воплощающая магию зимы и праздничное очарование Нового года в каждом образе.

Всего в модном показе дизайнерами было представлено 5 авторских студенческих коллекций:

Коллекция «Мезень» от Елены Мошкиной — это воплощение женственности и элегантности, вдохновленное самобытной мезенской росписью и культурой Русского Севера.

«Ереван» от дизайнера Элизы Бадалян — это коллекция, вдохновленная душой Армении: яркие этнические мотивы, узоры старинных ковров и декоративных элементов, воплощающие ее величие и традиции.

«Легенда в тканях» от Ангелины Васильевой — это гармония прошлого и настоящего, где древние мифы и легенды оживают в сочетании этнических узоров и современных дизайнерских решений.

«Морена, царица морская» Елизаветы Голотон — это коллекция, вдохновленная величием моря, где элегантность, комфорт и яркие оттенки переплетаются, создавая образы для настоящих морских цариц и королей. Перед модным показом Елизавета провела мастер-класс для моделей по дефиле на подиуме, активно участвовала в организации мероприятия.

«Зимняя сказка» от Екатерины Крикопол — это коллекция, воплощающая магию зимы и праздничное очарование Нового года в каждом образе.





Студентка СПбГУПТД Елизавета Голотон поделилась впечатлениями:

«Для меня это интересная практика выступать в роли и дизайнера одежды, и про-боно волонтера. Для данного показа я не просто подготовила свою авторскую коллекцию «Моревна, царица морская», но и постаралась помочь студенткам Политеха окунуться в модельный мир, попробовать себя в новой роли, научиться примерять на себя новые образы, воплотить свои детские мечты, почувствовать себя настоящими принцессами и королевами бала. Я надеюсь, девушки стали увереннее в себе и сохранят эти эмоции надолго, что им будет полезен такой опыт работы в большой команде. Очень приятно, когда объединяются два совершенно разных вуза и создают что-то новое, увлекательное, привлекают студентов к сотрудничеству и обмену опытом».



Уже по доброй традиции Модный показ поддержал [REDACTED], которые смогли перенести зрителей и участников в несколько исторических эпох романтизма и шика! В этот необычный вечер было много приятных подарков милым дамам. Так, на подиуме Добро.Центра СПбПУ храбрые представители мужской половины студенчества Политеха, представители [REDACTED] вместе со своим руководителем Даниилом Порозовым продемонстрировали боевые навыки ведения поединка средневековья в рыцарских доспехах весом более 20 кг, поздравили почетных дам букетами тюльпанов, предоставленными Ученым Советом Политеха, а друзья из студии [REDACTED] исполнили зажигательное танцевальное попурри 50-60х годов XX века.

Благодарим партнеров: гостиница «Спутник» и ООО «Газпром Газификация», которые всегда поддерживают молодёжные инициативы студентов Политеха и участие в акциях #МЫВМЕСТЕ.

Заместитель директора гостиницы «Спутник» Светлана Бакалдина отметила: *«Мы всегда рады оказывать любую посильную помощь и поддержать волонтерские инициативы Добро.Центра «Гармония» СПбПУ. И каждый раз мы наблюдаем не только горящие глаза и добрые сердца студентов, но и высокий уровень организации и включенности волонтеров в деятельность. Это вызывает огромное уважение и признательность. И хочется самим еще больше и чаще принимать участие в волонтерстве, не только обеспечивать питанием волонтеров, помогать в акции #МЫВМЕСТЕ, но и просто быть частью сообщества и команды #ПроДоброВПолитехе».*





В завершении вечера участники мероприятия были приглашены на праздничное чаепитие, где смогли поделиться впечатлениями и обсудить дальнейшие планы на весну.

*«Мне очень понравились все коллекции, было видно, что каждый дизайнер вложил много сил и времени для их создания. Особенно мне запомнилась «Легенда в тканях». Также меня впечатлило появление рыцарей, это было захватывающе и неожиданно. Приятно, что в показе были задействованы не только наши студенты, но и учащиеся другого университета. Надеюсь, что мероприятие будет проводиться ежегодно, чтобы дать дорогу еще большему количеству талантливых и креативных студентов», — поделилась зрительница Показа мод **Дарья Коваль, студентка 2 курса по направлению «Издательское дело».***